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リファレンスマニュアルの改定履歴 

 

リファレンスマニュアル番号 改定日 改定内容 

KZ03990-T001-001-A 2011/11/1 新規作成 

KZ03990-T001-001-B 2012/3/1 PD3-5024-4-SI、PD3-10024-8-SI に対応 
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1． 概要 

1．1 FBライブラリ概要 

本 FB ライブラリは、MELSEC シリアルコミュニケーションユニットを使用して、LED 照明用デジタル電源 PD3 シリーズ(以

下「LED 照明用デジタル電源」と呼びます)と接続するための FB ライブラリです。 

 

1．2 FBライブラリ機能内容 

 

No. 項  目 内   容 

1 P+CCS-PD3-C24_SetIntensity 調光データの設定を行います。 

2 P+CCS-PD3-C24_SetLightingMode 発光モードの設定を行います。 

3 P+CCS-PD3-C24_SetOnOff 照明の ON/OFF 設定を行います。 

4 P+CCS-PD3-C24_CheckSetting 設定状態の確認を行います。 

5 P+CCS-PD3-C24_CheckErrStatus エラー状態の確認を行います。 

6 P+CCS-PD3-C24_ResetAllChannel 全チャネルの初期化を行います。 
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1．3 システム構成例 

シーケンサと LED 照明用デジタル電源は、シリアルコミュニケーションユニットを使用して、以下のシステム構成例のよう

に接続します。L シリーズでも、同様のシステム構成となります。 

 

 

 

No. 機 器 名 説   明 

(1) 
Q シリーズ シーケンサ 又は 

L シリーズ シーケンサ 

以下のシーケンサ CPU ユニットで本 FB が使用可能です。 

シリーズ モデル 

ハイパフォーマンスモデルQCPU※1 MELSEC-Q シリーズ 

ユニバーサルモデル QCPU 

MELSEC-L シリーズ LCPU 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 04012 以降 

(2) GX Works2 Version1.25B 以降を使用します。 

(3) シリアルコミュニケーションユニット 

以下のシリアルコミュニケーションユニットの RS-485 インタフェースを使

用します。 

シリーズ モデル 

QJ71C24N※1 MELSEC-Q シリーズ 

QJ71C24N-R4※1※2 

MELSEC-L シリーズ LJ71C24 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 11062 以降 

※2 チャンネル 2 側のみ使用可 

(4) 
LED 照明用デジタル電源 

(EIA-485 通信タイプ) 

LED 照明用デジタル電源 PD3 シリーズ(24V 照明用) 

[PD3-3024-3-SI、PD3-5024-4-SI、PD3-10024-8-SI] 

EIA-485(RS-485)接続 

(4) (2) 

GX Works2

(3)(1)
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1．4 パラメータ設定 

本 FB ライブラリを使用するにあたり、GX Works2 で以下の設定を行う必要があります。 

 

1．4．1 シリアルコミュニケーションユニットの設定 

(1) 「インテリジェント機能ユニット」を右クリックし、「新規ユニット追加(M)」を選択します。 

 
 

(2) ユニット選択の「ユニット種別(K)」で「シリアルコミュニケーション/モデムインタフェースユニット」、「ユニット形名(T)」で

使用するシリアルコミュニケーションユニットを選択します。(本例では、「QJ71C24N」を選択しています) 

装着位置の「装着スロット No.(S)」及び「先頭 XY アドレスを指定(X)」で使用するシリアルコミュニケーションユニットが

装着されている位置を指定します。(本例では、「装着スロット No.(S)」に 0、「先頭 XY アドレスを指定(X)」に 0000 を指

定しています) 
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(3) 追加された「QJ71C24N」を選択後「スイッチ設定」をダブルクリックし、CH2 のスイッチ設定を行います。 

LED 照明用デジタル電源と接続するためには、以下の設定を行う必要があります。 

(a) 動作設定  「独立」 

(b) データビット  「8」 

(c) パリティビット  「なし」 

(d) 奇数/偶数パリティ  「奇数」 

(e) ストップビット  「1」 

(f) サムチェックコード  「なし」 

(g) RUN 中書込み  「禁止」 

(h) 設定変更  「禁止」 

(i) 通信速度設定  「19200bps」 

(j) 交信プロトコル  「無手順プロトコル」 
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(4) 「各種制御指定」をダブルクリックし、CH2 の各種制御指定を行います。 

LED 照明用デジタル電源と接続するためには、以下の設定を行う必要があります。 

(a) ワード/バイト単位指定  「1：バイト単位」 

(b) エコーバック許可・禁止指定  「1：エコーバック禁止」 
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(5) スイッチ設定と各種制御指定をシーケンサ CPU に書き込むため、PC 書込の「インテリジェント機能ユニット」タグから

「有効」をチェックし、実行を押下します。 
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2． FBライブラリ詳細 

2．1 P+CCS-PD3-C24_SetIntensity (調光データ設定) 

名称 

P+CCS-PD3-C24_SetIntensity 

 

機能内容 

 

項目 内容 

機能概要 調光データの設定を行います。 

シンボル 

チャネル指定 W : i_Light_Channel

P+CCS-PD3-C24_SetIntensity

実行命令 B : FB_EN

ユニット装着XYアドレス W : i_Start_IO_No

ID指定

実行状態

完了フラグ

FB_ENO : B

FB_OK : B

エラーコードW : i_Light_ID_No

異常完了フラグFB_ERROR : BC24チャンネルNo. W : i_C24_Channel

ERROR_ID : W

調光データ W : i_Light_Level

タイムアウト W : i_Timeout

 

対象シリアルコミュニ

ケーションユニット 

以下のシリアルコミュニケーションユニットが使用可能です。 

シリーズ モデル 

QJ71C24N※1 
MELSEC-Q シリーズ 

QJ71C24N-R4※1※2 

MELSEC-L シリーズ LJ71C24 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 11062 以降 

※2 チャンネル 2 側のみ使用可 

対象 CPU 

以下のシーケンサ CPU ユニットで本 FB が使用可能です。 

シリーズ モデル 

ハイパフォーマンスモデルQCPU※1 
MELSEC-Q シリーズ 

ユニバーサルモデル QCPU 

MELSEC-L シリーズ LCPU 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 04012 以降 

対象機器 

GX Works2 Version1.25B 以降 
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項目 内容 

使用言語 ラダー 

ステップ数 703Step(MELSEC-Q シリーズ ハイパフォーマンスモデルの場合) 

プログラムに組み込んだ FB のステップ数は、使用する CPU モデルや、入出力定義によって異な

ります。 

機能説明 FB_EN(実行指令)の ON で、調光データの設定を行います。 

FB コンパイル方式 マクロ型 

制約事項・注意事項

等 

①本 FB は、エラーから復帰する処理を含んでいません。エラーから復帰する処理については、

お客様のシステムや要求動作に合わせて、別途作成してください。 

②シリアルコミュニケーションユニットの設定は、1．4節に従い行ってください。 

③割込みプログラムでは、本 FB を使用しないでください。 

④FB の実行完了後に FB_EN(実行命令)の OFF を実行する必要があります。FB_EN の OFF を

確実に実行できないプログラム(例えば、サブルーチンプログラムや FOR～NEXT の中)で FB

を使用した場合、正常に動作しないことがありますのでご注意ください。 

⑤本 FB でインデックスレジスタ Z8～Z9 を使用しているため、割込みプログラム内でインデックス

レジスタ Z8～Z9 を使用しないでください。 

⑥タイムアウトは、指定した値から＋1 秒の誤差で検出します。(例えば、タイムアウト 10 秒と指定

した場合、タイムアウトは 10～11 秒の間で検出します) 

FB 動作 パルス実行型(複数スキャン実行型) 

入出力信号の動き 【正常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0

【異常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0 100

関連マニュアル Q 対応シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

MELSEC-L シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

LED 照明用電源 PD3-3024-3-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-5024-4-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-10024-8-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 
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エラーコード 

 

■エラーコード一覧 

エラーコード 内容 処置方法 

01 

(10進数) 
コマンド不良エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

02 

(10進数) 
チェックサムエラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

03 

(10進数) 
設定値範囲エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照してくだ

さい。 

100 

(10進数) 

指定したシリアルコミュニケーションユニッ

トのチャンネル番号が2ではありません。 

シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

は、2を指定してください。 

115 

(10進数) 
タイムアウトが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の供給元電源の状態、通信

ケーブルの断線などを見直した上、再度実行してくださ

い。 

200 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のIDが0

～3の範囲ではありません。 

LED照明用デジタル電源のIDを範囲内で指定してくだ

さい。 

201 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のチャ

ネルが0～99の範囲ではありません。 

LED照明用デジタル電源のチャネルを範囲内で指定し

てください。 

202 

(10進数) 

指定した調光データが0～255の範囲では

ありません。 
調光データを範囲内で指定してください。 

300 

(10進数) 

受信したデータのチェックサムが一致して

いません。 
ノイズ対策が十分であることを確認してください。 
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使用ラベル 

 

■入力ラベル 

名称 変数名 データ型 有効範囲 説明 

実行命令 FB_EN ビット － 
ON：FBを起動する。 

OFF：FBを起動しない。 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No ワード 

対象のCPUユニッ

トの入出力点数の

範囲によります。詳

細 範 囲 は 、 対 象

CPUのユーザーズ

マニュアルを参照

して下さい。 

シリアルコミュニケーションユ

ニットが装着されている先頭

XYアドレスを16進数で指定し

ま す 。 ( 例 え ば X10 の 場 合 、

10Hを指定してください) 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel ワード 
2 

(10進数) 

シリアルコミュニケーションユ

ニットのチャンネル番号を指定

します。 

ID指定 i_Light_ID_No ワード 
0～3 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源のID

を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel ワード 

0～7 

(10進数) 

対象のLED照明用

電源の取扱説明書

を参照してください。

LED照明用デジタル電源のチ

ャネルを指定します。 

0：L1 

1：L2 

2：L3 

  ： 

7：L8 

調光データ i_Light_Level ワード 
0～255 

(10進数) 
調光データを指定します。 

タイムアウト i_Timeout ワード 
1～600 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源から

の応答待ち時間を秒単位で指

定します。 

範囲外の値を指定した場合

は、応答待ち時間が10(秒)に

なります。 
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■出力ラベル 

名称 変数名 データ型 初期値 説明 

実行状態 FB_ENO ビット OFF 
ON：FB 実行中。 

OFF：FB 未実行。 

完了フラグ FB_OK ビット OFF 
ON：FB 正常完了。 

OFF：FB 未完了。 

異常完了フラグ FB_ERROR ビット OFF 
ON：FB 異常完了。 

OFF：FB 未完了。 

エラーコード ERROR_ID ワード 0 発生したエラーコード。 

 

スイッチ設定及び各種制御指定 

LED 照明用デジタル電源と接続するためには、シリアルコミュニケーションユニットに対し、スイッチ設定及び各種制御指

定を設定する必要があります。 

設定方法については、本リファレンスマニュアルの 1．4節をお読みいただきますようお願い申し上げます。 

 

FB のバージョンアップ履歴 

 

バージョン 日付 内容 

1.00A 2011/11/1 新規作成 

1.01B 2012/3/1 PD3-5024-4-SI、PD3-10024-8-SI 対応 

 

お願い 

本章はファンクションブロックの機能について記載しております。 

ユニットやシーケンサ CPU の使用上の制限事項、組み合わせによる制限事項などについては記載しておりません。 

ご使用にあたりましては、必ず対象製品のユーザーズマニュアルをお読みいただきますようお願い申し上げます。 
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2．2 P+CCS-PD3-C24_SetLightingMode (発光モード設定) 

名称 

P+CCS-PD3-C24_SetLightingMode 

 

機能内容 

 

項目 内容 

機能概要 発光モードの設定を行います。 

シンボル 

発光モード W : i_Light_Mode

タイムアウト W : i_Timeout

W : i_Light_ID_No

異常完了フラグFB_ERROR : BC24チャンネルNo. W : i_C24_Channel

ERROR_ID : W

実行状態

完了フラグ

FB_ENO : B

FB_OK : B

エラーコード

チャネル指定 W : i_Light_Channel

P+CCS-PD3-C24_SetLightingMode

実行命令 B : FB_EN

ユニット装着XYアドレス W : i_Start_IO_No

ID指定

 

対象シリアルコミュニ

ケーションユニット 

以下のシリアルコミュニケーションユニットが使用可能です。 

シリーズ モデル 

QJ71C24N※1 
MELSEC-Q シリーズ 

QJ71C24N-R4※1※2 

MELSEC-L シリーズ LJ71C24 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 11062 以降 

※2 チャンネル 2 側のみ使用可 

対象 CPU 以下のシーケンサ CPU ユニットで本 FB が使用可能です。 

シリーズ モデル 

ハイパフォーマンスモデルQCPU※1 
MELSEC-Q シリーズ 

ユニバーサルモデル QCPU 

MELSEC-L シリーズ LCPU 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 04012 以降 

対象機器 

GX Works2 Version1.25B 以降 

使用言語 ラダー 
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項目 内容 

ステップ数 699Step(MELSEC-Q シリーズ ハイパフォーマンスモデルの場合) 

プログラムに組み込んだ FB のステップ数は、使用する CPU モデルや、入出力定義によって異な

ります。 

機能説明 FB_EN(実行指令)の ON で、発光モードの設定を行います。 

FB コンパイル方式 マクロ型 

制約事項・注意事項

等 

①本 FB は、エラーから復帰する処理を含んでいません。エラーから復帰する処理については、

お客様のシステムや要求動作に合わせて、別途作成してください。 

②シリアルコミュニケーションユニットの設定は、1．4節に従い行ってください。 

③割込みプログラムでは、本 FB を使用しないでください。 

④FB の実行完了後に FB_EN(実行命令)の OFF を実行する必要があります。FB_EN の OFF を

確実に実行できないプログラム(例えば、サブルーチンプログラムや FOR～NEXT の中)で FB

を使用した場合、正常に動作しないことがありますのでご注意ください。 

⑤本 FB でインデックスレジスタ Z8～Z9 を使用しているため、割込みプログラム内でインデックス

レジスタ Z8～Z9 を使用しないでください。 

⑥タイムアウトは、指定した値から＋1 秒の誤差で検出します。(例えば、タイムアウト 10 秒と指定

した場合、タイムアウトは 10～11 秒の間で検出します) 

FB 動作 パルス実行型(複数スキャン実行型) 

入出力信号の動き 【正常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0

【異常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0 100

関連マニュアル Q 対応シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

MELSEC-L シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

LED 照明用電源 PD3-3024-3-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-5024-4-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-10024-8-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

 



 
 

LED 照明用デジタル電源 PD3 シリーズ(EIA-485 通信)用 FB ライブラリ 
リファレンスマニュアル [KZ03990-T001-001] 

17/55 

 

エラーコード 

 

■エラーコード一覧 

エラーコード 内容 処置方法 

01 

(10進数) 
コマンド不良エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

02 

(10進数) 
チェックサムエラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

03 

(10進数) 
設定値範囲エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照してくだ

さい。 

100 

(10進数) 

指定したシリアルコミュニケーションユニッ

トのチャンネル番号が2ではありません。 

シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

は、2を指定してください。 

115 

(10進数) 
タイムアウトが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の供給元電源の状態、通信

ケーブルの断線などを見直した上、再度実行してくださ

い。 

200 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のIDが0

～3の範囲ではありません。 

LED照明用デジタル電源のIDを範囲内で指定してくだ

さい。 

201 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のチャ

ネルが0～99の範囲ではありません。 

LED照明用デジタル電源のチャネルを範囲内で指定し

てください。 

203 

(10進数) 

発光モード設定値が0～10の範囲ではあり

ません。 
発光モードを範囲内で指定してください。 

300 

(10進数) 

受信したデータのチェックサムが一致して

いません。 
ノイズ対策が十分であることを確認してください。 
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使用ラベル 

 

■入力ラベル 

名称 変数名 データ型 有効範囲 説明 

実行命令 FB_EN ビット － 
ON：FBを起動する。 

OFF：FBを起動しない。 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No ワード 

対象のCPUユニッ

トの入出力点数の

範囲によります。詳

細 範 囲 は 、 対 象

CPUのユーザーズ

マニュアルを参照

して下さい。 

シリアルコミュニケーションユ

ニットが装着されている先頭

XYアドレスを16進数で指定し

ま す 。 ( 例 え ば X10 の 場 合 、

10Hを指定してください) 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel ワード 
2 

(10進数) 

シリアルコミュニケーションユ

ニットのチャンネル番号を指定

します。 

ID指定 i_Light_ID_No ワード 
0～3 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源のID

を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel ワード 

0～7 

(10進数) 

対象のLED照明用

電源の取扱説明書

を参照してください。

LED照明用デジタル電源のチ

ャネルを指定します。 

0：L1 

1：L2 

2：L3 

  ： 

7：L8 

発光モード i_Light_Mode ワード 
0～10 

(10進数) 

発光モードを指定します。 

0：常時モード / ON/OFFモード

1～10：ストロボモード 

タイムアウト i_Timeout ワード 
1～600 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源から

の応答待ち時間を秒単位で指

定します。 

範囲外の値を指定した場合

は、応答待ち時間が10(秒)に

なります。 
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■出力ラベル 

名称 変数名 データ型 初期値 説明 

実行状態 FB_ENO ビット OFF 
ON：FB 実行中。 

OFF：FB 未実行。 

完了フラグ FB_OK ビット OFF 
ON：FB 正常完了。 

OFF：FB 未完了。 

異常完了フラグ FB_ERROR ビット OFF 
ON：FB 異常完了。 

OFF：FB 未完了。 

エラーコード ERROR_ID ワード 0 発生したエラーコード。 

 

スイッチ設定及び各種制御指定 

LED 照明用デジタル電源と接続するためには、シリアルコミュニケーションユニットに対し、スイッチ設定及び各種制御指

定を設定する必要があります。 

設定方法については、本リファレンスマニュアルの 1．4節をお読みいただきますようお願い申し上げます。 

 

FB のバージョンアップ履歴 

 

バージョン 日付 内容 

1.00A 2011/11/1 新規作成 

1.01B 2012/3/1 PD3-5024-4-SI、PD3-10024-8-SI 対応 

 

お願い 

本章はファンクションブロックの機能について記載しております。 

ユニットやシーケンサ CPU の使用上の制限事項、組み合わせによる制限事項などについては記載しておりません。 

ご使用にあたりましては、必ず対象製品のユーザーズマニュアルをお読みいただきますようお願い申し上げます。 
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2．3 P+CCS-PD3-C24_SetOnOff (ON/OFF設定) 

名称 

P+CCS-PD3-C24_SetOnOff 

 

機能内容 

 

項目 内容 

機能概要 照明の ON/OFF 設定を行います。 

シンボル 

ON/OFF設定 W : i_Light_ON

タイムアウト W : i_Timeout

W : i_Light_ID_No

異常完了フラグFB_ERROR : BC24チャンネルNo. W : i_C24_Channel

ERROR_ID : W

実行状態

完了フラグ

FB_ENO : B

FB_OK : B

エラーコード

チャネル指定 W : i_Light_Channel

P+CCS-PD3-C24_SetOnOff

実行命令 B : FB_EN

ユニット装着XYアドレス W : i_Start_IO_No

ID指定

 

対象シリアルコミュニ

ケーションユニット 

以下のシリアルコミュニケーションユニットが使用可能です。 

シリーズ モデル 

QJ71C24N※1 
MELSEC-Q シリーズ 

QJ71C24N-R4※1※2 

MELSEC-L シリーズ LJ71C24 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 11062 以降 

※2 チャンネル 2 側のみ使用可 

対象 CPU 以下のシーケンサ CPU ユニットで本 FB が使用可能です。 

シリーズ モデル 

ハイパフォーマンスモデルQCPU※1 
MELSEC-Q シリーズ 

ユニバーサルモデル QCPU 

MELSEC-L シリーズ LCPU 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 04012 以降 

対象機器 

GX Works2 Version1.25B 以降 

使用言語 ラダー 
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項目 内容 

ステップ数 694Step(MELSEC-Q シリーズ ハイパフォーマンスモデルの場合) 

プログラムに組み込んだ FB のステップ数は、使用する CPU モデルや、入出力定義によって異な

ります。 

機能説明 FB_EN(実行指令)の ON で、照明の ON/OFF 設定を行います。 

FB コンパイル方式 マクロ型 

制約事項・注意事項

等 

①本 FB は、エラーから復帰する処理を含んでいません。エラーから復帰する処理については、

お客様のシステムや要求動作に合わせて、別途作成してください。 

②シリアルコミュニケーションユニットの設定は、1．4節に従い行ってください。 

③割込みプログラムでは、本 FB を使用しないでください。 

④FB の実行完了後に FB_EN(実行命令)の OFF を実行する必要があります。FB_EN の OFF を

確実に実行できないプログラム(例えば、サブルーチンプログラムや FOR～NEXT の中)で FB

を使用した場合、正常に動作しないことがありますのでご注意ください。 

⑤本 FB でインデックスレジスタ Z8～Z9 を使用しているため、割込みプログラム内でインデックス

レジスタ Z8～Z9 を使用しないでください。 

⑥タイムアウトは、指定した値から＋1 秒の誤差で検出します。(例えば、タイムアウト 10 秒と指定

した場合、タイムアウトは 10～11 秒の間で検出します) 

FB 動作 パルス実行型(複数スキャン実行型) 

入出力信号の動き 【正常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0

【異常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0 100

関連マニュアル Q 対応シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

MELSEC-L シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

LED 照明用電源 PD3-3024-3-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-5024-4-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-10024-8-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 
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エラーコード 

 

■エラーコード一覧 

エラーコード 内容 処置方法 

01 

(10進数) 
コマンド不良エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

02 

(10進数) 
チェックサムエラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

03 

(10進数) 
設定値範囲エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照してくだ

さい。 

100 

(10進数) 

指定したシリアルコミュニケーションユニッ

トのチャンネル番号が2ではありません。 

シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

は、2を指定してください。 

115 

(10進数) 
タイムアウトが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の供給元電源の状態、通信

ケーブルの断線などを見直した上、再度実行してくださ

い。 

200 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のIDが0

～3の範囲ではありません。 

LED照明用デジタル電源のIDを範囲内で指定してくだ

さい。 

201 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のチャ

ネルが0～99の範囲もしくはFFHではあり

ません。 

LED照明用デジタル電源のチャネルを範囲内で指定し

てください。 

204 

(10進数) 

ON/OFF設定値が0～1の範囲ではありま

せん。 
ON/OFF設定値を範囲内で指定してください。 

300 

(10進数) 

受信したデータのチェックサムが一致して

いません。 
ノイズ対策が十分であることを確認してください。 
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使用ラベル 

 

■入力ラベル 

名称 変数名 データ型 有効範囲 説明 

実行命令 FB_EN ビット － 
ON：FBを起動する。 

OFF：FBを起動しない。 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No ワード 

対象のCPUユニッ

トの入出力点数の

範囲によります。詳

細 範 囲 は 、 対 象

CPUのユーザーズ

マニュアルを参照

して下さい。 

シリアルコミュニケーションユ

ニットが装着されている先頭

XYアドレスを16進数で指定し

ま す 。 ( 例 え ば X10 の 場 合 、

10Hを指定してください) 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel ワード 
2 

(10進数) 

シリアルコミュニケーションユ

ニットのチャンネル番号を指定

します。 

ID指定 i_Light_ID_No ワード 
0～3 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源のID

を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel ワード 

0～7、FFH 

(16進数) 

対象のLED照明用

電源の取扱説明書

を参照してください。

LED照明用デジタル電源のチ

ャネルを指定します。 

0：L1 

1：L2 

2：L3 

  ： 

7：L8 

FFH：全チャネル指定 

ON/OFF設定 i_Light_ON ワード 
0～1 

(10進数) 

照明のON/OFFを指定します。

0：消灯 

1：点灯 

タイムアウト i_Timeout ワード 
1～600 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源から

の応答待ち時間を秒単位で指

定します。 

範囲外の値を指定した場合

は、応答待ち時間が10(秒)に

なります。 
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■出力ラベル 

名称 変数名 データ型 初期値 説明 

実行状態 FB_ENO ビット OFF 
ON：FB 実行中。 

OFF：FB 未実行。 

完了フラグ FB_OK ビット OFF 
ON：FB 正常完了。 

OFF：FB 未完了。 

異常完了フラグ FB_ERROR ビット OFF 
ON：FB 異常完了。 

OFF：FB 未完了。 

エラーコード ERROR_ID ワード 0 発生したエラーコード。 

 

スイッチ設定及び各種制御指定 

LED 照明用デジタル電源と接続するためには、シリアルコミュニケーションユニットに対し、スイッチ設定及び各種制御指

定を設定する必要があります。 

設定方法については、本リファレンスマニュアルの 1．4節をお読みいただきますようお願い申し上げます。 

 

FB のバージョンアップ履歴 

 

バージョン 日付 内容 

1.00A 2011/11/1 新規作成 

1.01B 2012/3/1 PD3-5024-4-SI、PD3-10024-8-SI 対応 

 

お願い 

本章はファンクションブロックの機能について記載しております。 

ユニットやシーケンサ CPU の使用上の制限事項、組み合わせによる制限事項などについては記載しておりません。 

ご使用にあたりましては、必ず対象製品のユーザーズマニュアルをお読みいただきますようお願い申し上げます。 
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2．4 P+CCS-PD3-C24_CheckSetting (設定状態確認) 

名称 

P+CCS-PD3-C24_CheckSetting 

 

機能内容 

 

項目 内容 

機能概要 設定状態の確認を行います。 

シンボル 

W : i_Light_ID_No

異常完了フラグFB_ERROR : BC24チャンネルNo. W : i_C24_Channel

ERROR_ID : W

調光データ設定

実行状態

完了フラグ

FB_ENO : B

FB_OK : B

エラーコード

チャネル指定 W : i_Light_Channel

P+CCS-PD3-C24_CheckSetting

o_Intensity : W

実行命令 B : FB_EN

ユニット装着XYアドレス W : i_Start_IO_No

ID指定

o_Light_Mode : W 発光モード設定

o_OnOff : W ON/OFF設定

タイムアウト W : i_Timeout

 

対象シリアルコミュニ

ケーションユニット 

以下のシリアルコミュニケーションユニットが使用可能です。 

シリーズ モデル 

QJ71C24N※1 
MELSEC-Q シリーズ 

QJ71C24N-R4※1※2 

MELSEC-L シリーズ LJ71C24 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 11062 以降 

※2 チャンネル 2 側のみ使用可 

対象 CPU 以下のシーケンサ CPU ユニットで本 FB が使用可能です。 

シリーズ モデル 

ハイパフォーマンスモデルQCPU※1 
MELSEC-Q シリーズ 

ユニバーサルモデル QCPU 

MELSEC-L シリーズ LCPU 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 04012 以降 

対象機器 

GX Works2 Version1.25B 以降 

使用言語 ラダー 
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項目 内容 

ステップ数 750Step(MELSEC-Q シリーズ ハイパフォーマンスモデルの場合) 

プログラムに組み込んだ FB のステップ数は、使用する CPU モデルや、入出力定義によって異な

ります。 

機能説明 FB_EN(実行指令)の ON で、設定状態の確認を行います。 

FB コンパイル方式 マクロ型 

制約事項・注意事項

等 

①本 FB は、エラーから復帰する処理を含んでいません。エラーから復帰する処理については、

お客様のシステムや要求動作に合わせて、別途作成してください。 

②シリアルコミュニケーションユニットの設定は、1．4節に従い行ってください。 

③割込みプログラムでは、本 FB を使用しないでください。 

④FB の実行完了後に FB_EN(実行命令)の OFF を実行する必要があります。FB_EN の OFF を

確実に実行できないプログラム(例えば、サブルーチンプログラムや FOR～NEXT の中)で FB

を使用した場合、正常に動作しないことがありますのでご注意ください。 

⑤本 FB でインデックスレジスタ Z8～Z9 を使用しているため、割込みプログラム内でインデックス

レジスタ Z8～Z9 を使用しないでください。 

⑥タイムアウトは、指定した値から＋1 秒の誤差で検出します。(例えば、タイムアウト 10 秒と指定

した場合、タイムアウトは 10～11 秒の間で検出します) 

FB 動作 パルス実行型(複数スキャン実行型) 

入出力信号の動き 【正常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0

【異常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0 100

関連マニュアル Q 対応シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

MELSEC-L シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

LED 照明用電源 PD3-3024-3-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-5024-4-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-10024-8-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 
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エラーコード 

 

■エラーコード一覧 

エラーコード 内容 処置方法 

01 

(10進数) 
コマンド不良エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

02 

(10進数) 
チェックサムエラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

03 

(10進数) 
設定値範囲エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照してくだ

さい。 

100 

(10進数) 

指定したシリアルコミュニケーションユニッ

トのチャンネル番号が2ではありません。 

シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

は、2を指定してください。 

115 

(10進数) 
タイムアウトが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の供給元電源の状態、通信

ケーブルの断線などを見直した上、再度実行してくださ

い。 

200 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のIDが0

～3の範囲ではありません。 

LED照明用デジタル電源のIDを範囲内で指定してくだ

さい。 

201 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のチャ

ネルが0～99の範囲ではありません。 

LED照明用デジタル電源のチャネルを範囲内で指定し

てください。 

300 

(10進数) 

受信したデータのチェックサムが一致して

いません。 
ノイズ対策が十分であることを確認してください。 

 



 
 

LED 照明用デジタル電源 PD3 シリーズ(EIA-485 通信)用 FB ライブラリ 
リファレンスマニュアル [KZ03990-T001-001] 

28/55 

 

使用ラベル 

 

■入力ラベル 

名称 変数名 データ型 有効範囲 説明 

実行命令 FB_EN ビット － 
ON：FBを起動する。 

OFF：FBを起動しない。 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No ワード 

対象のCPUユニッ

トの入出力点数の

範囲によります。詳

細 範 囲 は 、 対 象

CPUのユーザーズ

マニュアルを参照

して下さい。 

シリアルコミュニケーションユ

ニットが装着されている先頭

XYアドレスを16進数で指定し

ま す 。 ( 例 え ば X10 の 場 合 、

10Hを指定してください) 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel ワード 
2 

(10進数) 

シリアルコミュニケーションユ

ニットのチャンネル番号を指定

します。 

ID指定 i_Light_ID_No ワード 
0～3 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源のID

を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel ワード 

0～7 

(10進数) 

対象のLED照明用

電源の取扱説明書

を参照してください。

LED照明用デジタル電源のチ

ャネルを指定します。 

0：L1 

1：L2 

2：L3 

  ： 

7：L8 

タイムアウト i_Timeout ワード 
1～600 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源から

の応答待ち時間を秒単位で指

定します。 

範囲外の値を指定した場合

は、応答待ち時間が10(秒)に

なります。 
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■出力ラベル 

名称 変数名 データ型 初期値 説明 

実行状態 FB_ENO ビット OFF 
ON：FB 実行中。 

OFF：FB 未実行。 

完了フラグ FB_OK ビット OFF 
ON：FB 正常完了。 

OFF：FB 未完了。 

異常完了フラグ FB_ERROR ビット OFF 
ON：FB 異常完了。 

OFF：FB 未完了。 

エラーコード ERROR_ID ワード 0 発生したエラーコード。 

調光データ設定 o_Intensity ワード 0 
調光データ設定の確認結果。

(10 進数) 

発光モード設定 o_Light_Mode ワード 0 

発光モード設定の確認結果。

(10進数) 

0：常時モード / ON/OFFモード 

1～10：ストロボモード 

ON/OFF 設定 o_OnOff ワード 0 

ON/OFF設定の確認結果。(10

進数) 

0：消灯 

1：点灯 

 

スイッチ設定及び各種制御指定 

LED 照明用デジタル電源と接続するためには、シリアルコミュニケーションユニットに対し、スイッチ設定及び各種制御指

定を設定する必要があります。 

設定方法については、本リファレンスマニュアルの 1．4節をお読みいただきますようお願い申し上げます。 

 

FB のバージョンアップ履歴 

 

バージョン 日付 内容 

1.00A 2011/11/1 新規作成 

1.01B 2012/3/1 PD3-5024-4-SI、PD3-10024-8-SI 対応 

 

お願い 

本章はファンクションブロックの機能について記載しております。 

ユニットやシーケンサ CPU の使用上の制限事項、組み合わせによる制限事項などについては記載しておりません。 

ご使用にあたりましては、必ず対象製品のユーザーズマニュアルをお読みいただきますようお願い申し上げます。 
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2．5 P+CCS-PD3-C24_CheckErrStatus (エラー状態確認) 

名称 

P+CCS-PD3-C24_CheckErrStatus 

 

機能内容 

 

項目 内容 

機能概要 エラー状態の確認を行います。 

シンボル 

W : i_Light_ID_No

異常完了フラグFB_ERROR : BC24チャンネルNo. W : i_C24_Channel

ERROR_ID : W

エラー状態確認結果

実行状態

完了フラグ

FB_ENO : B

FB_OK : B

エラーコード

チャネル指定 W : i_Light_Channel

P+CCS-PD3-C24_CheckErrStatus

o_Status : W

実行命令 B : FB_EN

ユニット装着XYアドレス W : i_Start_IO_No

ID指定

タイムアウト W : i_Timeout

 

対象シリアルコミュニ

ケーションユニット 

以下のシリアルコミュニケーションユニットが使用可能です。 

シリーズ モデル 

QJ71C24N※1 
MELSEC-Q シリーズ 

QJ71C24N-R4※1※2 

MELSEC-L シリーズ LJ71C24 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 11062 以降 

※2 チャンネル 2 側のみ使用可 

対象 CPU 

以下のシーケンサ CPU ユニットで本 FB が使用可能です。 

シリーズ モデル 

ハイパフォーマンスモデルQCPU※1 
MELSEC-Q シリーズ 

ユニバーサルモデル QCPU 

MELSEC-L シリーズ LCPU 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 04012 以降 

対象機器 

GX Works2 Version1.25B 以降 

使用言語 ラダー 
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項目 内容 

ステップ数 679Step(MELSEC-Q シリーズ ハイパフォーマンスモデルの場合) 

プログラムに組み込んだ FB のステップ数は、使用する CPU モデルや、入出力定義によって異な

ります。 

機能説明 FB_EN(実行指令)の ON で、エラー状態の確認を行います。 

FB コンパイル方式 マクロ型 

制約事項・注意事項

等 

①本 FB は、エラーから復帰する処理を含んでいません。エラーから復帰する処理については、

お客様のシステムや要求動作に合わせて、別途作成してください。 

②シリアルコミュニケーションユニットの設定は、1．4節に従い行ってください。 

③割込みプログラムでは、本 FB を使用しないでください。 

④FB の実行完了後に FB_EN(実行命令)の OFF を実行する必要があります。FB_EN の OFF を

確実に実行できないプログラム(例えば、サブルーチンプログラムや FOR～NEXT の中)で FB

を使用した場合、正常に動作しないことがありますのでご注意ください。 

⑤本 FB でインデックスレジスタ Z8～Z9 を使用しているため、割込みプログラム内でインデックス

レジスタ Z8～Z9 を使用しないでください。 

⑥タイムアウトは、指定した値から＋1 秒の誤差で検出します。(例えば、タイムアウト 10 秒と指定

した場合、タイムアウトは 10～11 秒の間で検出します) 

FB 動作 パルス実行型(複数スキャン実行型) 

入出力信号の動き 【正常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0

【異常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0 100

関連マニュアル Q 対応シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

MELSEC-L シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

LED 照明用電源 PD3-3024-3-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-5024-4-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-10024-8-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 
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エラーコード 

 

■エラーコード一覧 

エラーコード 内容 処置方法 

01 

(10進数) 
コマンド不良エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

02 

(10進数) 
チェックサムエラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

03 

(10進数) 
設定値範囲エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照してくだ

さい。 

100 

(10進数) 

指定したシリアルコミュニケーションユニッ

トのチャンネル番号が2ではありません。 

シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

は、2を指定してください。 

115 

(10進数) 
タイムアウトが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の供給元電源の状態、通信

ケーブルの断線などを見直した上、再度実行してくださ

い。 

200 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のIDが0

～3の範囲ではありません。 

LED照明用デジタル電源のIDを範囲内で指定してくだ

さい。 

201 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のチャ

ネルが0ではありません。 

LED照明用デジタル電源のチャネルは、0を指定してく

ださい。 

300 

(10進数) 

受信したデータのチェックサムが一致して

いません。 
ノイズ対策が十分であることを確認してください。 
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使用ラベル 

 

■入力ラベル 

名称 変数名 データ型 有効範囲 説明 

実行命令 FB_EN ビット － 
ON：FBを起動する。 

OFF：FBを起動しない。 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No ワード 

対象のCPUユニッ

トの入出力点数の

範囲によります。詳

細 範 囲 は 、 対 象

CPUのユーザーズ

マニュアルを参照

して下さい。 

シリアルコミュニケーションユ

ニットが装着されている先頭

XYアドレスを16進数で指定し

ま す 。 ( 例 え ば X10 の 場 合 、

10Hを指定してください) 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel ワード 
2 

(10進数) 

シリアルコミュニケーションユ

ニットのチャンネル番号を指定

します。 

ID指定 i_Light_ID_No ワード 
0～3 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源のID

を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel ワード 
0 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源のチ

ャネルを指定します。 

タイムアウト i_Timeout ワード 
1～600 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源から

の応答待ち時間を秒単位で指

定します。 

範囲外の値を指定した場合

は、応答待ち時間が10(秒)に

なります。 
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■出力ラベル 

名称 変数名 データ型 初期値 説明 

実行状態 FB_ENO ビット OFF 
ON：FB 実行中。 

OFF：FB 未実行。 

完了フラグ FB_OK ビット OFF 
ON：FB 正常完了。 

OFF：FB 未完了。 

異常完了フラグ FB_ERROR ビット OFF 
ON：FB 異常完了。 

OFF：FB 未完了。 

エラーコード ERROR_ID ワード 0 発生したエラーコード。 

エラー状態確認結果 o_Status ワード 0 

エラー状態の確認結果。(10進

数) 

00：正常 

11：異常(過電流エラー、ファン

停止エラー時) 

 

スイッチ設定及び各種制御指定 

LED 照明用デジタル電源と接続するためには、シリアルコミュニケーションユニットに対し、スイッチ設定及び各種制御指

定を設定する必要があります。 

設定方法については、本リファレンスマニュアルの 1．4節をお読みいただきますようお願い申し上げます。 

 

FB のバージョンアップ履歴 

 

バージョン 日付 内容 

1.00A 2011/11/1 新規作成 

1.01B 2012/3/1 PD3-5024-4-SI、PD3-10024-8-SI 対応 

 

お願い 

本章はファンクションブロックの機能について記載しております。 

ユニットやシーケンサ CPU の使用上の制限事項、組み合わせによる制限事項などについては記載しておりません。 

ご使用にあたりましては、必ず対象製品のユーザーズマニュアルをお読みいただきますようお願い申し上げます。 
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2．6 P+CCS-PD3-C24_ResetAllChannel (全チャネル初期化) 

名称 

P+CCS-PD3-C24_ResetAllChannel 

 

機能内容 

 

項目 内容 

機能概要 全チャネルの初期化を行います。 

シンボル 

タイムアウト W : i_Timeout

チャネル指定 W : i_Light_Channel

P+CCS-PD3-C24_ResetAllChannel

実行命令 B : FB_EN

ユニット装着XYアドレス W : i_Start_IO_No

ID指定

実行状態

完了フラグ

FB_ENO : B

FB_OK : B

エラーコードW : i_Light_ID_No

異常完了フラグFB_ERROR : BC24チャンネルNo. W : i_C24_Channel

ERROR_ID : W

 

対象シリアルコミュニ

ケーションユニット 

以下のシリアルコミュニケーションユニットが使用可能です。 

シリーズ モデル 

QJ71C24N※1 
MELSEC-Q シリーズ 

QJ71C24N-R4※1※2 

MELSEC-L シリーズ LJ71C24 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 11062 以降 

※2 チャンネル 2 側のみ使用可 

対象 CPU 

以下のシーケンサ CPU ユニットで本 FB が使用可能です。 

シリーズ モデル 

ハイパフォーマンスモデルQCPU※1 
MELSEC-Q シリーズ 

ユニバーサルモデル QCPU 

MELSEC-L シリーズ LCPU 

※1 シリアル No.の上 5 桁が 04012 以降 

対象機器 

GX Works2 Version1.25B 以降 

使用言語 ラダー 
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項目 内容 

ステップ数 649Step(MELSEC-Q シリーズ ハイパフォーマンスモデルの場合) 

プログラムに組み込んだ FB のステップ数は、使用する CPU モデルや、入出力定義によって異な

ります。 

機能説明 FB_EN(実行指令)の ON で、全チャネルの初期化を行います。 

FB コンパイル方式 マクロ型 

制約事項・注意事項

等 

①本 FB は、エラーから復帰する処理を含んでいません。エラーから復帰する処理については、

お客様のシステムや要求動作に合わせて、別途作成してください。 

②シリアルコミュニケーションユニットの設定は、1．4節に従い行ってください。 

③割込みプログラムでは、本 FB を使用しないでください。 

④FB の実行完了後に FB_EN(実行命令)の OFF を実行する必要があります。FB_EN の OFF を

確実に実行できないプログラム(例えば、サブルーチンプログラムや FOR～NEXT の中)で FB

を使用した場合、正常に動作しないことがありますのでご注意ください。 

⑤本 FB でインデックスレジスタ Z8～Z9 を使用しているため、割込みプログラム内でインデックス

レジスタ Z8～Z9 を使用しないでください。 

⑥タイムアウトは、指定した値から＋1 秒の誤差で検出します。(例えば、タイムアウト 10 秒と指定

した場合、タイムアウトは 10～11 秒の間で検出します) 

FB 動作 パルス実行型(複数スキャン実行型) 

入出力信号の動き 【正常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0

【異常終了の場合】 

FB_EN

[実行命令]

FB_ENO

[実行状態]

FB_OK

[完了フラグ]

FB_ERROR

[異常完了フラグ]

ERROR_ID

[エラーコード]

0 100

関連マニュアル Q 対応シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

MELSEC-L シリアルコミュニケーションユニットユーザーズマニュアル(基本編) 

LED 照明用電源 PD3-3024-3-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-5024-4-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 

LED 照明用電源 PD3-10024-8-SI EIA-485 通信タイプ取扱説明書 
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エラーコード 

 

■エラーコード一覧 

エラーコード 内容 処置方法 

01 

(10進数) 
コマンド不良エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

02 

(10進数) 
チェックサムエラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照し、異常

を取り除いてください。 

03 

(10進数) 
設定値範囲エラーが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の取扱説明書を参照してくだ

さい。 

100 

(10進数) 

指定したシリアルコミュニケーションユニッ

トのチャンネル番号が2ではありません。 

シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

は、2を指定してください。 

115 

(10進数) 
タイムアウトが発生しました。 

LED照明用デジタル電源の供給元電源の状態、通信

ケーブルの断線などを見直した上、再度実行してくださ

い。 

200 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のIDが0

～3の範囲ではありません。 

LED照明用デジタル電源のIDを範囲内で指定してくだ

さい。 

201 

(10進数) 

指定したLED照明用デジタル電源のチャ

ネルが0ではありません。 

LED照明用デジタル電源のチャネルは、0を指定してく

ださい。 

300 

(10進数) 

受信したデータのチェックサムが一致して

いません。 
ノイズ対策が十分であることを確認してください。 
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使用ラベル 

 

■入力ラベル 

名称 変数名 データ型 有効範囲 説明 

実行命令 FB_EN ビット － 
ON：FBを起動する。 

OFF：FBを起動しない。 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No ワード 

対象のCPUユニッ

トの入出力点数の

範囲によります。詳

細 範 囲 は 、 対 象

CPUのユーザーズ

マニュアルを参照

して下さい。 

シリアルコミュニケーションユ

ニットが装着されている先頭

XYアドレスを16進数で指定し

ま す 。 ( 例 え ば X10 の 場 合 、

10Hを指定してください) 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel ワード 
2 

(10進数) 

シリアルコミュニケーションユ

ニットのチャンネル番号を指定

します。 

ID指定 i_Light_ID_No ワード 
0～3 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源のID

を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel ワード 
0 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源のチ

ャネルを指定します。 

タイムアウト i_Timeout ワード 
1～600 

(10進数) 

LED照明用デジタル電源から

の応答待ち時間を秒単位で指

定します。 

範囲外の値を指定した場合

は、応答待ち時間が10(秒)に

なります。 
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■出力ラベル 

名称 変数名 データ型 初期値 説明 

実行状態 FB_ENO ビット OFF 
ON：FB 実行中。 

OFF：FB 未実行。 

完了フラグ FB_OK ビット OFF 
ON：FB 正常完了。 

OFF：FB 未完了。 

異常完了フラグ FB_ERROR ビット OFF 
ON：FB 異常完了。 

OFF：FB 未完了。 

エラーコード ERROR_ID ワード 0 発生したエラーコード。 

 

スイッチ設定及び各種制御指定 

LED 照明用デジタル電源と接続するためには、シリアルコミュニケーションユニットに対し、スイッチ設定及び各種制御指

定を設定する必要があります。 

設定方法については、本リファレンスマニュアルの 1．4節をお読みいただきますようお願い申し上げます。 

 

FB のバージョンアップ履歴 

 

バージョン 日付 内容 

1.00A 2011/11/1 新規作成 

 

お願い 

本章はファンクションブロックの機能について記載しております。 

ユニットやシーケンサ CPU の使用上の制限事項、組み合わせによる制限事項などについては記載しておりません。 

ご使用にあたりましては、必ず対象製品のユーザーズマニュアルをお読みいただきますようお願い申し上げます。 
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付録1． FBライブラリ使用例 

シリアルコミュニケーションユニットを利用して、LED 照明用デジタル電源と接続する場合の使用例です。 

 

(1) システム構成 

 

 
 

(2) デバイス使用一覧 

 

■外部入力(指令) 

デバイス FB 名称 用途(ON 時の内容) 

M100 P+CCS-PD3-C24_SetIntensity 調光データの設定を行います。 

M110 P+CCS-PD3-C24_SetLightingMode 発光モードの設定を行います。 

M120 P+CCS-PD3-C24_SetOnOff 照明の ON/OFF 設定を行います。 

M130 P+CCS-PD3-C24_CheckSetting 設定状態の確認を行います。 

M140 P+CCS-PD3-C24_CheckErrStatus エラー状態の確認を行います。 

M150 P+CCS-PD3-C24_ResetAllChannel 全チャネルの初期化を行います。 

 

■外部出力(確認) 

デバイス FB 名称 用途(ON 時の内容) 

M101 調光データ設定の実行状態が格納されます。 

M102 調光データ設定が正常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されます。

F100 調光データ設定が異常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されます。

D100 

P+CCS-PD3-C24_SetIntensity 

調光データ設定が異常完了した時にエラーコードが格納されます。 

M111 発光モード設定の実行状態が格納されます。 

M112 発光モード設定が正常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されます。

F110 発光モード設定が異常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されます。

D110 

P+CCS-PD3-C24_SetLightingMode 

発光モード設定が異常完了した時にエラーコードが格納されます。 

EIA-485(RS-485)接続 
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デバイス FB 名称 用途(ON 時の内容) 

M121 ON/OFF 設定の実行状態が格納されます。 

M122 ON/OFF 設定が正常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されます。 

F120 ON/OFF 設定が異常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されます。 

D120 

P+CCS-PD3-C24_SetOnOff 

ON/OFF 設定が異常完了した時にエラーコードが格納されます。 

M131 設定状態確認の実行状態が格納されます。 

M132 設定状態確認が正常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されます。

F130 設定状態確認が異常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されます。

D130 設定状態確認が異常完了した時にエラーコードが格納されます。 

D131 調光データ設定値が格納されます。 

D132 発光モード設定値が格納されます。 

D133 

P+CCS-PD3-C24_CheckSetting 

ON/OFF 状態が格納されます。 

M141 エラー状態確認の実行状態が格納されます。 

M142 エラー状態確認が正常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されます。

F140 エラー状態確認が異常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されます。

D140 エラー状態確認が異常完了した時にエラーコードが格納されます。 

D141 

P+CCS-PD3-C24_CheckErrStatus 

エラー状態が格納されます。 

M151 全チャネル初期化の実行状態が格納されます。 

M152 
全チャネル初期化が正常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されま

す。 

F150 
全チャネル初期化が異常完了した時に 1 シーケンススキャン ON されま

す。 

D150 

P+CCS-PD3-C24_ResetAllChannel 

全チャネル初期化が異常完了した時にエラーコードが格納されます。 
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(3) 使用例  設定 

 

■共通設定 

入出力項目 変数名 値 説明 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No H0 
シリアルコミュニケーションユニットの先頭 XY アドレ

スを指定します。本例では、0 を指定します。 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel K2 
シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

を指定します。2(固定)を指定します。 

ID指定 i_Light_ID_No K0 
LED 照明用デジタル電源の ID を指定します。本例

では、0 を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel K0 
LED 照明用デジタル電源のチャネルを指定します。

本例では、0 を指定します。 

タイムアウト i_Timeout K0 
タイムアウトをする時間を指定します。本例では、デ

フォルト(10 秒)を指定します。 

 

■P+CCS-PD3-C24_SetIntensity 設定 

入出力項目 変数名 値 説明 

調光データ i_Light_Level K128 
LED 照明用デジタル電源に設定する調光データを

指定します。本例では、128 を指定します。 

 

■P+CCS-PD3-C24_SetLightingMode 設定 

入出力項目 変数名 値 説明 

発光モード i_Light_Mode K10 
LED 照明用デジタル電源に設定する発光モードを指

定します。本例では、10 を指定します。 

 

■P+CCS-PD3-C24_SetOnOff 設定 

入出力項目 変数名 値 説明 

ON/OFF設定 i_Light_ON K1 
LED 照明用デジタル電源に設定する ON/OFF 設定

を指定します。本例では、1(点灯)を指定します。 
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(4) プログラム 

 

(a) P+CCS-PD3-C24_SetIntensity (調光データ設定) 

 

次の条件のプログラム例を以下に示します。 

入力項目 変数名 設定値 説明 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No H0 
シリアルコミュニケーションユニットが装着されている

先頭 XY アドレスを指定します。 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel K2 
シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

を指定します。 

ID指定 i_Light_ID_No K0 LED 照明用デジタル電源の ID を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel K0 LED 照明用デジタル電源のチャネルを指定します。

調光データ i_Light_Level K128 調光データを指定します。 

タイムアウト i_Timeout K0 タイムアウトをする時間を指定します。 
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M100 を ON すると、調光データの設定を行います。 
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(b) P+CCS-PD3-C24_SetLightingMode (発光モード設定) 

 

次の条件のプログラム例を以下に示します。 

入力項目 変数名 設定値 説明 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No H0 
シリアルコミュニケーションユニットが装着されている

先頭 XY アドレスを指定します。 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel K2 
シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

を指定します。 

ID指定 i_Light_ID_No K0 LED 照明用デジタル電源の ID を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel K0 LED 照明用デジタル電源のチャネルを指定します。

発光モード i_Light_Mode K10 発光モードを指定します。 

タイムアウト i_Timeout K0 タイムアウトをする時間を指定します。 
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M110 を ON すると、発光モードの設定を行います。 
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(c) P+CCS-PD3-C24_SetOnOff (ON/OFF 設定) 

 

次の条件のプログラム例を以下に示します。 

入力項目 変数名 設定値 説明 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No H0 
シリアルコミュニケーションユニットが装着されている

先頭 XY アドレスを指定します。 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel K2 
シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

を指定します。 

ID指定 i_Light_ID_No K0 LED 照明用デジタル電源の ID を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel K0 LED 照明用デジタル電源のチャネルを指定します。

ON/OFF設定 i_Light_ON K1 照明の ON/OFF を指定します。 

タイムアウト i_Timeout K0 タイムアウトをする時間を指定します。 
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M120 を ON すると、照明の ON/OFF 設定を行います。 
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(d) P+CCS-PD3-C24_CheckSetting (設定状態確認) 

 

次の条件のプログラム例を以下に示します。 

入力項目 変数名 設定値 説明 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No H0 
シリアルコミュニケーションユニットが装着されている

先頭 XY アドレスを指定します。 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel K2 
シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

を指定します。 

ID指定 i_Light_ID_No K0 LED 照明用デジタル電源の ID を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel K0 LED 照明用デジタル電源のチャネルを指定します。

タイムアウト i_Timeout K0 タイムアウトをする時間を指定します。 
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M130 を ON すると、設定状態の確認を行います。 
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(e) P+CCS-PD3-C24_CheckErrStatus (エラー状態確認) 

 

次の条件のプログラム例を以下に示します。 

入力項目 変数名 設定値 説明 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No H0 
シリアルコミュニケーションユニットが装着されている

先頭 XY アドレスを指定します。 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel K2 
シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

を指定します。 

ID指定 i_Light_ID_No K0 LED 照明用デジタル電源の ID を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel K0 LED 照明用デジタル電源のチャネルを指定します。

タイムアウト i_Timeout K0 タイムアウトをする時間を指定します。 
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M140 を ON すると、エラー状態の確認を行います。 
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(f) P+CCS-PD3-C24_ResetAllChannel (全チャネル初期化) 

 

次の条件のプログラム例を以下に示します。 

入力項目 変数名 設定値 説明 

ユニット装着XYアドレス i_Start_IO_No H0 
シリアルコミュニケーションユニットが装着されている

先頭 XY アドレスを指定します。 

C24チャンネルNo. i_C24_Channel K2 
シリアルコミュニケーションユニットのチャンネル番号

を指定します。 

ID指定 i_Light_ID_No K0 LED 照明用デジタル電源の ID を指定します。 

チャネル指定 i_Light_Channel K0 LED 照明用デジタル電源のチャネルを指定します。

タイムアウト i_Timeout K0 タイムアウトをする時間を指定します。 
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M150 を ON すると、全チャネルの初期化を行います。 
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